

9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией. В рамках этого дня, в Мамедкалинской СОШ №2 помощник главы Низами Наджафов провёл семинар с педагогическим коллективом и учащимися старших классов на данную тему. Семинар охватил широкий спектр вопросов. Старшеклассники представили яркие сценки, демонстрирующие важность формирования нетерпимости к данному негативному явлению. Участниками встречи также стали завуч школы Фатима Абубакарова, заместитель главы посёлка Мамедкала Кумсият Джамалова и преподаватель Ашур Асаева. Подобные мероприятия являются частью общей стратегии воспитания молодого поколения, целью которой является формирование устойчивых моральных ценностей, гражданской ответственности и неприятия коррупции как социального явления.

